
介護職員処遇改善交付金による賃金改善の実施状況についてのアンケート結果

１．アンケート実施概要

毎月の改善実施状況

２．賃金改善方法について

○ 送付事業所数 ９４０か所 （各都道府県当たり２０か所）

○ 回答事業所数 ７１５か所 （４４都道府県についての集計数）

○ 回答率 ８１％

○ 調査方法 ３月下旬に都道府県から、無作為に抽出した交付金の受給事業所に対してアンケート用紙を送付し、
これまでに回答があったものについて集計を行った。

＊ 一時金との併用を含む。

基本給に
上乗せ

毎月の手
当として支
給

一時金とし
て支給

19% 37% 68%

10～11月 12月 １月 ２月 ３月 ４月

1% 21% 3% 3% 59% 16%

（複数回答） 一時金の支給月 （複数回答）

基本給又は
毎月の手当
による改善

一時金のみ
による改善

47% * 53%

３月までに改
善済み

４月中に改善
予定

92% 8%

（内訳）

※ 交付金を受給する事業所のうち、９２％の事業所の

介護職員に対して３月末までに実施済みであり、残り

８％の事業所においても４月中に実施予定となっている。

介護



福祉・介護人材の処遇改善事業による賃金改善の実施状況についてのアンケート結果

１．アンケート実施概要

毎月の改善実施状況

２．賃金改善方法について

○ 送付事業所数 ９４０か所 （各都道府県当たり２０か所）

○ 回答事業所数 ６０４か所 （４０都道府県についての集計数）

○ 回答率 ７６％

○ 調査方法 ３月下旬に都道府県から、無作為に抽出した助成金の受給事業所に対してアンケート用紙を送付し、
これまでに回答があったものについて集計を行った。

＊ 一時金との併用を含む。

基本給に
上乗せ

毎月の手
当として支
給

一時金とし
て支給

17% 28% 69%

10～11月 12月 １月 ２月 ３月 ４月

0% 22% 6% 4% 62% 7%

（複数回答） 一時金の支給月 （複数回答）

基本給又は
毎月の手当
による改善

一時金のみ
による改善

44% * 56%

３月までに改
善済み

４月中に改善
予定

95% 5%

※ 助成金を受給する事業所のうち、９５％の事業所が

福祉・介護職員に対して３月末までに実施済みであり、

残り５％の事業所においても４月中に実施予定となっている。

（内訳）

障害


